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Välkommen till Agape församling!
Agape församling Solna är en fri församling 
med gudstjänster och församlingsarbete som 
hålles i vår lokal i Solna. Vi vill bygga upp en 
församling i Stor-Stockholm till en kärlekens 
oas, där det finns Ordets förkunnelse, lovsång, 
bön, gemenskap, evangelisation och socialt 
arbete. Vi vill att tröskeln till vår kyrka ska 	
vara låg. Alla är välkomna till våra interna-
tionella möten.

Vi tror
• Att Gud är treenig: Fadern, Sonen och den 
Helige Ande.
• Att Jesus är den enda vägen till himlen.
• Att Bibeln är Guds felfria Ord och vår enda	
grund
• Att både himmel och helvete finns, och att Gud 
vill att alla människor ska bli frälsta: ”Så älskade 
Gud världen att han utgav sin enfödde Son, för 
att var och en som tror på honom inte ska gå 
förlorad utan ha evigt liv.” 
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Adress i Sverige: Flugsvampsvägen 27, 14160 Huddinge. Tack för din gåva!
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Pastorsparet Pauli och Ana Kemi hälsar dig väl-
kommen till Agapes gudstjänster.

Gudstjänst i Agape församling 		
Internationell Gudstjänst söndagar kl 16:00. 	
Medvärkar: Pauli & Ana Kemi, Samir Massioui,  
Catharina Stråhlman, vänner och gäster.	

Adress: Agape, Storgatan 49, Solna, T-Huvudsta C 	
Buss 129, 507 – www.agape-church.net 		
Tel. 072-531 88 11 –  facebook.com/pauli.kemi

Nättidning Kristet Liv
Tidningen Kristet Livet har utgivits i 10 år, men har 
varit pausad tillfälligt. Nu gör vi omstart. Nytt Liv 
och Agape ska ge ut nättidningen Kristet Liv ca 6 
gånger per år. Du kan prenumerera vår nättidning, 
Se sidan 8. Vi gör även papperstidning, men bara 
för evangelisation. Ansvarig utgivare är Pauli Kemi. 
info.nyttliv@gmail.com

Vårt TV-program via Öppna Kanalen 
Svenska program: 					   
Mån 08:30 – Tis 17:00 – Ons 21:30 – Tors 19:00 	
Fre 09:00 & 17:00 – Lör 21:00 – Sön 20:30 

Finska program: 					   
Mån 16:30 – Tors 17:00 – Lör 17:30 – Sön 12:00 

Öppna Kanalen sänds via följande kanalplats: Tele2 
450, Telia 500, Sappa 20 och Telenor 299. Program-
men kan även ses via nätet. Skriv i Google ordet: ÖK 
Play, så hittar du kanalen.

Välkommen att se våra TV-program!
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Varje människa står inför många 
avgörande val i livet – utbildning, 
arbete, äktenskap, familj och framtid. 
Men mitt i alla dessa beslut är det lätt 
att skjuta upp det allra viktigaste: frå-
gan om livets mening och evigheten. 

Det är bra att stanna upp och tänka 
på meningen med livet. Du kan ställa 
dig själv några frågor: Varför lever 
jag? Vad är meningen med mitt liv? 
Finns det ett liv efter detta jordiska 
liv? Är Gud verkligen Skaparen av 
allting? Kan jag hitta en kontakt med 
Gud? 

Det är värdefullt att stanna upp och 
reflektera. Du kan fråga dig själv: 
Varför lever jag? Vad är meningen 
med mitt liv? Finns det något bortom 
detta jordiska liv? Är Gud verkligen 
Skaparen av allting? Kan jag få kon-
takt med honom? 

Människolivet är kort, och åren 
går fort. Bara detta borde väcka oss 
till eftertanke. 

Mose bad: “Lär oss att våra dagar 
är räknade, så att vi får visa hjärtan.” 
Ps. 90:12 

Guds storhet är tydligt synlig i 

skapelsen. Paulus skriver: ”Det man 
kan veta om Gud är uppenbart… 
ända från världens skapelse syns och 
uppfattas hans osynliga egenskaper, 
hans eviga makt och gudomliga na-
tur.” (Rom 1:19–20) 

David såg samma verklighet när 
han utbrast: ”När jag ser din him-
mel, dina fingrars verk… vad är då 
människan att du tänker på henne?” 

Gud är Skaparen, och han har lagt 
en djup längtan efter sig själv i varje 
människa. I gemenskap med honom 
finner du din sanna identitet.  

Du finner en förbindelse med din 
Skapare. Tron på Gud tar dig långt 
– till livet efter den jordiska döden, 
och därför bör du veta: 

Bibeln är tydlig: Alla har syndat…  
Alla har vänt sig bort och blivit ovär-
diga. “Alla har avfallit, alla är fördär-
vade. Ingen finns som gör det goda, 
inte en enda... Alla har avfallit, alla 
är fördärvade.Ingen finns som gör det 
goda, inte en enda. (Rom 3:12, 23)

Syndens konsekvens är döden – 
separationen från Gud. Men Gud 
har inte lämnat oss utan hopp. ”Guds 

gåva är evigt liv i Kristus Jesus.” 
(Rom 6:23) 

Det är detta ditt innersta längtar 
efter. Det finns bara en grund för 
frälsning och bara en väg till himlen: 
Jesus Kristus. ”Hos ingen annan 
finns frälsningen.” (Apg 4:12) 

Jesus dog på korset för dig. ”Gud 
visar sin kärlek till oss genom att 
Kristus dog för oss medan vi ännu 
var syndare.” (Rom 5:8)

”Så älskade Gud världen att han 
utgav sin enfödde Son, för att var och 
en som tror på honom inte ska gå för-
lorad utan ha evigt liv. Gud har inte 
sänt sin Son till världen för att döma 
världen, utan för att världen ska bli 
frälst genom honom.” Joh. 3:16–17 

Allt är färdigt från Guds sida. Du 
behöver bara ta emot gåvan. 

Under 2024-2025 har rapporterats 
om en trend vär unga män i Norden 
oh Europa visar ökat intrese för 
krtisten tro. Många unga män har 
kommit till tro, De har funnit livets 
sanna källa, som finns i Jesus. 

Gud kallar på dig – liksom han 
kallade på Adam i lustgården: ”Var är 

du?” Han söker gemenskap med dig. 
Svara på hans kallelse och ta emot 
frälsningen. Då blir du ett Guds barn 
redan här i tiden, och livet fortsätter 
i evigheten. 

Detta är ditt livs viktigaste beslut. 
Bestäm dig idag för att säga ja 
till Gud genom att ta emot Je-
sus som din Herre och Frälsare.  

Livets viktigaste beslut! 
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Det jag skriver denna gång handlar 
om en kärleksfull Gud. Kanske tänker 
du att talet om en kärleksfull Gud är 
sagor för svaga människor, eller att 
det finns många olika föreställningar 
om hur Gud är. Du kanske tänker på 
indiska religioner eller islam och me-
nar att det finns många vägar till Gud. 
Till och med vissa kristna förkunnare 
säger att det inte är någon skillnad 
mellan religionerna. 

Gud älskar dig!
Jag vill berätta om den Gud som sa: 
”Låt oss göra människor till vår av-
bild.” Han skapade Adam och senare 
Eva. Guds tanke var att människan 
skulle leva i harmonisk gemenskap 
med den himmelska världen. Men 
en fallen ängel förförde människan 
– och lyckades. Ändå stod Gud inte 
handfallen. Han öppnade en väg till-
baka till den kärleksfulla gemenska-
pen. 

Guds kärlek i Bibeln
Det finns en beskrivning av Guds 
kärlek till oss alla. Du finner den i 
Johannes 3:16–17 står: ”Så älskade 
Gud världen att han utgav sin enföd-
de Son, för att de som tror på honom 
inte ska gå under utan ha evigt liv. Ty 
Gud sände inte sin Son till världen för 

att döma världen utan för att värl-
den skulle räddas genom honom.” 
 ”
Himlen är för alla
Vi förstår att det är genom sin enfödde 
son som Gud bevisar sin kärlek till 
oss alla. Den förste som tog emot 
frälsning genom Jesus vid Golgata 

var rövaren som hängde på korset vid 
hans högra sida. Denne botfärdige 
rövare var helt säker på att hans liv 
var helt förlurat. Han vågar inte be 
Jesus om förlåtelse för sin synd. Det 
är därför han ber Jesus att tänka på ho-
mom när Han kommer i sitt rike. I det 
ögonblicket överraskar Jesus honom 

med orden: ”I dag ska du vara med 
mig i paradiset.”. Jag önskar säga till 
dig som läser detta att:
 Jag vill att du ska förstå att det är inte 
omöjligt för dig att nå himlen. Jesus 
vill komma in i ditt liv redan nu och 
ge dig frid inför evigheten. 

Jag önskar också att få berätta för 
dig att Jesus vill komma in i ditt liv 
redan nu medan du läser dessa rader. 
Jag hoppas att du som tänker att ditt 
liv är förstört, kan lyfta upp din blick 
mot Golgata, platsen där Jesus dog 
för dig och där han bringade förson-
ing för all din synd. Han står inte 
färdig med en piska för att straffa 
dig. Han står där med sin förlåtande 
balsam, det är Jesu blod. Du kan bli 
en förvandlad människa följ mitt råd, 
bed och säg till Jesus en enkel bön: 

Jesus, jag kommer till dig precis 
som jag är. Tack att jag inte behöver 
förstå allt, men jag vill tro att du är 
Guds Son och att du förlåter mina 
synder. Kom in i mitt liv och hjälp 
mig leva mitt nya liv.  Tack att jag 
får vara din, hjälp mig att leva mitt 
nya liv.  
Birger Skoglund 
Evangelist

En Gud som älskar! 

Många minns Terje Berntzen och de 
stora möteskampanjerna som han 
höll över hela Norden. Det började 
i samarbetet med den oförglömlige 
finska predikanten Niilo Yli-Vainio. 
Guds Kraft manifesterade sig på nya 
sätt och tusentals nordbor blev fräls-
ta. När Terje besökte församlingarna 
räckte vanligtvis inte sittplatserna 
till och många gånger hyrde man 
skolor, folkets hus och mässhallar 
för att besökarna skulle få plats. 

Som en röd tråd genom alla kam-
panjer fanns nöden för människors 
frälsning. Att människor föll under 
Guds kraft och att hundratals män-
niskor kunde vittna om befrielser 
och helbrägdagörelser tog aldrig bort 
fokuset från det största av alla under – 
människors frälsning. 

Terje Bertnzen har en unik pre-
dikokonst och få predikanter kan måla 
Jesu död och försoning på det sättet 
han gör. Terje är dock vare sig nos-
talgisk eller sentimental när han idag 

förkunnar evangeliet. Han predikar 
det tidlösa evangeliet med samma 
värme och auktoritet. Bibelförankrin-
gen och den teologiska klarheten är 
viktig för Terje. Han experimenterar 
och spekulerar inte men månar alltid 
om ett sunt karismatiskt liv. 

Han har alltid varit en försam-
lingsbyggare och likt andra andliga 

Evangelisten Terje Berntzen besöker Agape

giganter som Emanuel Minos och 
Frank Mangs har han aldrig byggt 
verksamheter runt sig själv eller med 
egna ”ministries”. Den lokala för-
samlingen har alltid varit hans givna 
arbetsgivare. I en tid av egoism och 
individualism förblir därför Terje en 
trygg och ett trovärdigt redskap att 
både lyssna till och kalla på. 

Under påskens möten i Solna i 
Agape församling har han med sin 
vän Tommy Dahlman. Dessa två har 
haft åtskilliga möten tillsammans 
under flera decennier. Tommy har 
gjort comeback efter sex års tystnad. 
Sedan den 6 september 2025 och fram 
till sommaren har han bokat hundra 
församlingar och kyrkor. Påskens 
möten kommer att stanna upp inför 
det stora och den globala försoningen 
som har pågått i över två tusen år på 
jordens alla fem kontinenter. Påsken 
är evangeliets stora kroppspulsåder. 
Inga infarkter eller blodproppar kan 
blockera dess omlopp. Församlingen 
är dess blodbank och tjänare och 
tjänarinnor är dess vita och röda 
blodkropparna som förser hela det 
gudomliga systemet med syre. Det 
är påskblod i varje ny och skälvande 
morgon. Välkomna till påskmöten i 
nådens år 2026.
Tommy Dahlman

I norsk evange-
listen Terje 
Berntzens möten 
har många 
människor blivit 
frälsta och 
helade. Terje 
kommer till 	
Agape i Solna. 	
Se annons s.7

Evangelisten 
Birger 
Skoglund 
har alltid 
uppmuntrande 
ord i sin 
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Blesson Vargis har tjänat 
kyrkor i 58 länder och bär ett 
särskilt hjärta för de troende 
som lever under förföljel-
se. Genom organisationen 
Father’s Touch arbetar han 
i en apostolisk tjänst, där 
han predikar, undervisar, ber 
för människor och utrustar 
pastorer. Hans tjänst präglas 
av profetisk smörjelse och 
många vittnesbörd om Guds 
ingripanden.

Ett mirakel i familjen 
När Blessons och Rachels 
son föddes var situationen 
kritisk. Barnet var livlöst 

och läkarna misstänkte svåra 
funktionsnedsättningar. För-
äldrarna bad desperat: “Detta 
barn måste leva!” Efter tjugo 
minuter började pojken an-
das. Läkarna förklarade att 
han skulle förbli blind och 
i vegetativt tillstånd — men 
föräldrarna fortsatte be. 

Miraklet fortsatte. Vid 
fyra månaders ålder öppnade 
pojken ögonen. Vid tre och 
ett halvt år började han tala. 
Idag är Jeremiah en frisk po-
jke som spelar fotboll, tjänar 
i kyrkan och ibland följer 
med sin far på konferenser 
där han delar profetiska ord.  

En familj med kallelse 
När Blessons och Rachels 
son föddes var situationen 
kritisk. Barnet var livlöst 
och läkarna misstänkte svåra 
funktionsnedsättningar. Fö-
räldrarna bad desperat: “Det-
ta barn måste leva!” Efter 
tjugo minuter började pojken 
andas. Läkarna förklarade att 
han skulle förbli blind och i 
vegetativt tillstånd — men 
föräldrarna fortsatte be. 

Miraklet fortsatte. Vid 
fyra månaders ålder öppnade 
pojken ögonen. Vid tre och 
ett halvt år började han tala. 
Idag är Jeremiah en frisk poj-

ke som spelar fotboll, tjänar 
i kyrkan och ibland följer 
med sin far på konferenser 
där han delar profetiska ord.

Evangeliet kan
inte stoppas
Trots förföljelse fortsätter 
evangeliet att spridas. Bles-
son och hans team arbetar i 
länder där många inte vågar 
resa in. Pastorer utbildas, 
biblar smugglas in och nya 
församlingar planteras — 
även i områden där kristna 
riskerar fängelse eller död. 
I Afghanistan började de 
församlingsplantering 2015, 

Blesson Vargis har ett hjärta 
för att uppmuntra och utrusta 
människor. Han arbetar med en 
profetisk och frisk smörjelse av 
den Helige Ande. Förutom att 
predika tjänar Blesson männis-
kor genom bön. 

Blesson har besökt 58 olika 
länder genom sitt arbete. Bland 
dessa finns många länder som 
upplever förföljelse. Blesson 
besökte Finland många gånger 
under 2000-talet och tjänade 
kyrkor över hela Finland. 

Blesson leder Father's Touch, 
en kyrka i Carterton, Eng-
land. Blesson studerade vid 
Livets Ords bibelskola i Upp-
sala i början av 2000-talet och 
prästvigdes för tjänst av Church 
Of Gods pingströrelse i Indien. 

Organisationen som leds av 
Blesson verkar apostoliskt, med 
893 kyrkor under sitt paraply i 
olika länder. Blesson är gift med 
Grace, och de har två barn, Jes-
sica och Jeremiah, som tjänar i 
kyrkan. 

Hans far P.G Vargis pingst-
baserade organisation, Indian 
Evangelical Team, har etablerat 
cirka 15 000 kyrkor från Indien 
till den sydasiatiska regionen.

och även där har människor 
kommit till tro trots extremt 
motstånd. 

Samma utveckling syns 
i Mellanöstern: förföljelsen 
har inte stoppat evangeliets 
framfart.

Hopp i hopp-
löshetens tid
Blesson vill uppmuntra van-
liga kristna att inte ge upp. 
Fienden vill stjäla vårt hopp, 
men Gud hedrar tro som 
handlar. En levande relation 
med Gud är avgörande, och 
lokala församlingar spelar en 
viktig roll i att utrusta män-

Evangeliet sprids mitt i förföljelse

Pastor Blesson Vargis
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niskor att tjäna. 
Det är viktigt att ge tid att 

vårda en personlig relation 
med Gud. Blesson ser positivt 
på lokalt församlingsarbete 
som uppmuntrar människor att 
handla genom sin egen kyrka 
under ledning av goda herdar. 
Det är dags för oss att stå upp 
och göra saker för Herren. 

Han är pastor i Victory 
Christian Fellowship i Carter-
ton, England. Deras organisa-
tion Father's Touch har 893 
kyrkor i olika länder. 

Multiplikation 
som vosion 
Hur är det möjligt att fa-
miljen Vargis har blivit så 
kraftfullt använd av Herren 
och har planterat så många 
kyrkor? Blesson berättar på 
ett enkelt sätt hur han tar 
hand om sitt eget andliga liv 
och hur han lärde sig av sin 
far innebörden av bön: att få 
mer visdom, framsynthet och 
att uppleva Guds närvaro i 
sitt liv. 

Blesson tar sig tid att be 
med sina pastorer varje vecka 
och tillbringar tre dagar med 
att fasta med dem en gång i 
månaden. Samtidigt lärs de tro 
och helgelse även via Zoom 
möten. 

Deras mål är att varje tro-
ende ska föda en annan tro-
ende, varje pastor en annan 
pastor och varje kyrka en ny 
kyrka, inom ett år. Herren har 
gett sin nåd för att förverkliga 
detta mål, och de har sett frukt 
i sitt arbete som ett resultat. 
Förföljelse har inte stoppat 
evangeliets verk 

Teksti: Mika Jantunen 
Kuvat: Father´s Touch
Översättning på svenska: 
Pauli och Ana Kemi

Pastor Blesson Vargis 
besöker Agape söndag 
10/5 kl 16.00 och 18.00

Evangeliet sprids mitt i förföljelse

Blesson Vargis fick Moder Teresas humanitära pris i Mumbai, Indien 2022 för att ha räddat afghanska och ukrainska barn.  

Blessons och Rachels son Jeremiah föddes funktionsnedsatt och andades inte. Gud utförde ett mirakel för honom. På bilden 
syns också dottern Jessica.
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Reportage från mötet med 
Arild Måsø  i Finland.

Videon är på ett möte i en 
pingstförsamling där Arild 
delar ett profetiskt budskap 
om en kommande väckelse 
i Finland och Norden. Han 
betonar försoning mellan 
samer och finländare, enhet 
i Kristus, och att Gud vill 
använda det samiska folket i 
denna väckelse. Mötet inne-
håller mycket lovsång, joik, 
med medverkan av sångaren 
Markus Uusitalo som även 
tolkade under mötet. 

Ett budskap om 
enhet och helande
Arild som i många år verkat i 
Nordnorge och Sami, delade 
ett profetiskt ord han säger 
sig ha fått den 27 augusti. 
Kärnan i budskapet var tyd-
lig: Gud vill resa upp Nor-
den på nytt, och väckelsen 
kommer att börja i Finland 
och sedan sprida ut sig i 
hela Norden. En central del 
av hans predikan handlade 

om försoning mellan samer 
och majoritetsbefolkningen. 
Aeild talade öppet om histo-
riska sår, men också om Guds 
vilja att hela relationer och 
skapa en ny enhet i Kristus. 
”Väckelsen kan inte komma 
utan försoning”, betonade 
han.

Samerna som en 
andlig nyckel
Arild lyfte fram att Gud vill 
använda det samiska folket 
i den kommande väckelsen. 
Han berättade hur traditio-
nella uttryck som joik och 
trumma, när de helgas åt Gud, 
kan bli kraftfulla redskap för 
lovsång och andlig kamp. Un-
der mötet blandades klassisk 
lovsång med samiska toner, 
något som många upplevde 
som både oväntat och djupt 
gripande.

Finland som 
förstlingsland
Enligt Arild kommer Fin-
land att vara det första lan-

Väckelserop i Norden 
Samisk predikant Arild Måsø delade profetiskt budskap om väckelse

det i Norden att känna igen 
och ta emot väckelsen. Han 
kopplade detta till Finlands 
historiska stöd för Israel och 
uppmanade församlingen att 
fortsätta be för både Finland, 
Sami och hela Norden. 

Ungdomar i norr 
söker Gud
Predikanten delade flera vitt-
nesbörd om unga människor 
i Nordnorge som kommit till 
tro. Han beskrev en växan-
de hunger efter Gud bland 
ungdomar, särskilt i områden 
där kyrkan länge kämpat i 
motvind. ”Det finns en törst 
i norr som Gud håller på att 
besvara”, sade han.

En kväll av lovsång 
och förbön
Mötet avslutades i intensiv 
lovsång, joik och förbön. 
Många sökte förbön för he-
lande, försoning och förny-
ad andlig kraft. Det var en 
kväll där flera uttryckte att 
de upplevde Guds närvaro 
på ett särskilt sätt. Det var ett 
ovanligt och djupt beröran-
de möte med ett profetiskt 
budskap som många upplev-
de som både utmanande och 
hoppfullt.

Kärlekens och en-
hetens väg är igenom:
Att Guds kärlek är grunden 
för allt. Att rädsla försvinner 
i Guds kärlek. Att kristna ska 
vara exempel för världen gen-

om att leva i förlåtelse, enhet 
och ödmjukhet.
Redaktion, 			 
Ana och Pauli Kemi

Profetisk konferens i Agape 10.-12.4.2026
Samisk pastorspar
Arild & Ragnhild 
Måsø från NordNorge
Miko Puustelli
Vesa Kemi 
Pauli & Ana Kemi

Mötestider:  
Fred 10/4 kl 18:00 
Lördag 11/4 
kl 16:00 och 18:00
Söndag 12/4 
kl 16:00 och 18:00

Plats: Agape Solna, Storgatan 49, Solna (Stockholm)
Pendeltåg & tvärbana till Sona. T-Solna C, Buss 513 
Agape församling Solna   –  www.agape-chuch.net 
Info:  E-post: info.nyttliv@gmail.com  – Tel. 072 531 88 11 
Swish 1234 327 904 Apage  –  Swish 123 033 94 57 Nytt Liv           Välkommen!    

            Arild & Ragnhild Måsø                                  Ana & Pauli Kemi                   

Vi har servering
mellan möten på 
lördag och söndag.

Miko Puustelli                 Vesa Kemi

Agape församling
Storgatan 49, T-Huvudsta Solna. Buss 129, 507

Söndagar kl 16.00 Gudstjänst med Pauli & Ana 
Kemi, Samir Massioui, Catharina Stråhlman

Övriga möten:
Söndag 29.3 kl 18 Maj & Simon Monczak

Påskkonferens 3.-4.4 kl 16 & 18 med Terje 
Berntzen och Tommy Dahlman. Se annons *) 

Profetisk konferens 10.-12.4. Fred 10.4 kl 18
Lör – Sön kl 16 & 18. *) Servering mellan möten

Fredag 8.5 kl 18 Marie Licciardo, Australien

Söndag 10.5.2026 kl 16 & 18
Guds Ord kan 
inte stoppas!
Talare: Pastor  
Blesson Vargis 
www.agape-church.net 
fb.com/pauli.kemi   
info.nyttliv@gmail.com – Tel. 072 531 88 11

Samiska pastor Arild Måsø har även stark mörjelse i 
lovsången med sin instumen.
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Jag växte upp i Solna under 
en tid då tro och religion 
betraktades som något gam-
malmodigt. Hemma hos oss 
fanns Gud inte ens på kartan. 
Mina föräldrar var uttalat 
icketroende och lärde mig att 
kyrkan var något man höll sig 
borta från. 

I 1970-talets Stockholm 
blev jag den tuffa raggarbru-
den som ingen satte sig på. 
Men bakom den hårda fasa-
den fanns ett sårat hjärta och 
en tomhet som varken bilar, 
fest eller vänner kunde fylla. 
Jag bar allt inom mig – tills 
den dag då allt brast och jag 
låg på golvet i tårar. Det blev 
början på en lång inre resa. 

Som vuxen fortsatte jag 
leva ett snabbt och fest-
fyllt liv. Jag försökte döva 
tomheten med tempo och 
sällskap. Men 1986 hände 
något oväntat: en väninna 
började gå i kyrkan och blev 
helt förvandlad. Varje gång 
jag ringde svarade hon med 
ett glatt “Halleluja”. Jag sk-
rattade åt det – men hennes 
glädje väckte en nyfikenhet 
i mig. Kunde det vara på 
riktigt? Fanns Gud? 

En kamp i kyrkbänken
Mitt första kyrkobesök var 
allt annat än behagligt. Ef-
ter ett helandemöte var jag 
så upprörd att jag svor hela 

vägen hem. Jag lovade mig 
själv att aldrig mer sätta min 
fot i en kyrka. 

Men min vän gav sig inte, 
och jag följde med igen. Den 
gången kändes det som om 
en kraft försökte få mig att 
resa mig och gå. Men jag satt 
kvar. Samtidigt hade jag bör-

jat läsa Bibeln och förstod att 
jag stod inför ett avgörande 
val. Orden i Romarbrevet 
10:9 “För om du med din 
mun bekänner att Jesus är 
Herren och i ditt hjärta tror 
att Gud har uppväckt honom 
från de döda, ska du bli 
frälst,” talade rakt in i mitt 

liv – men när jag försökte be 
kändes det som att prata ut i 
tomma intet.  

När Gud bröt igenom 
Den verkliga vändpunkten 
kom på Wasakåren i Stock-
holm. Under predikan gick 
evangelisten Roger Larsson 

Raggarbruden som fann friden
Catharina Stråhlmans vittnesbörd:

ut i publiken och stannade 
framför en stor, tuff man i 
skinnväst. När mannen plöts-
ligt brast i gråt och Roger 
lyfte honom upp inför Jesus, 
då började min egen rustning 
spricka. 

När jag försökte gömma 
mig i eftermötet stod Roger 
plötsligt framför mig. Han 
talade ord som träffade mitt 
innersta – sådant bara Gud 
kunde veta. När han lade 
handen på min panna föll 
jag bakåt och blev liggande 
på golvet.

Ett nytt liv började
Där på golvet föll alla mina 
masker. Jag grät länge, och 
det var som om slöjor föll 
från mina ögon. Jag förstod 
att Gud var verklig – och att 
han älskade mig. 

Jag upplevde sanningen i 2 
Korinthierbrevet 5:17: “Om 
någon är i Kristus är han en 
ny skapelse.” 

Det gamla livet tappade sin 
glans. I stället öppnades en 
ny värld – en värld av hopp, 
förlåtelse och den kärlek som 
Johannes 3:16 beskriver. 

Jag lämnade Wasakåren 
som en ny människa, fylld 
av en frid som aldrig lämnat 
mig. Sedan dess har Jesus 
helat mig, befriat mig och 
gett mig ett hjärta som kan 
älska på riktigt.

1. Gud är Skapare. Det är 
Gud, som har skapat himlen, 
jorden och alla människor. 
Guds vilja är att varje män-
niska ska ha relation med sin 
Skapare. 
2. Alla människor har syn- 
dat och blivit fördärvade. 
Det är synden som skiljer 
människan från Gud och 
därför behöver vi försoning.

3. Jesus har dött på korset 
för alla människor  för att ge 
en försoning. Gud bevisade 
sin kärlek till oss genom 
att Jesus Kristus dog i vårt 

ställe, medan vi ännu var 
syndare. . 
4. Du måste själv ta emot 
frälsning genom Jesus, som 
är den enda vägen till himlen. 
”Hos ingen annan finns fräls-
ningen, och under himlen 
finns inget annat namn som 
människor fått genom vilket 
vi blir frälsta.” Apg.4:12

“Men åt alla som tog emot 
honom (Jesus) gav han rätt att 
bli Guds barn, åt dem som tror 
på hans namn.” Joh.1:12

Att bli Guds barn är mcket 
enkelt. Du kan be att Jesus ska 

förlåta alla  dina synder.
Du kan bli frälst om du ber 

syndarens bön med mig ”Je-
sus, jag bekänner min synd 
och skuld inför Dig. Jag tror 
att Du dog för mina synder 
och att Du är uppstånden 
från de döda, för att jag skulle 
ha evigt liv. Tack för att du 
förlåter alla mina synder och 
kommer in i mitt liv. Tack för 
att Ditt blod renar mig och tar 
bort alla mina synder och att 
jag får bli född på nytt och bli 
Guds barn. Amen”
Pauli Kemi

Detta bör du veta om frälsningen!Jesus är uppstånden!
Påskkonferens i Agape 3.-4.4 
Terje Berntzen
Tommy Dahlman
Pauli & Ana Kemi
 
Plats: Agape 
Storegatan 49, Solna, T-Huvudsta, Bus 129, 507

Mötestider:
Fredag 3.4. kl 16.00 och 18.00
Lördag 4.4. kl 16.00 och 18.00
fb.com/pauli.kemi – Tel. 072 531 88 11

Terje Berntzen        Tommy Dahlman

Catharina Stråhlman 
brinner för att sprida 
Guds hoppets budskap 
med frimodighet och 
glädje även utanför 
kyrkor.
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Ana Kemi växte upp i Bra-
silien i en katolsk familj med 
fem barn. Redan som liten 
flicka bar hon på en stark och 
innerlig längtan efter Gud. 
Medan hennes syskon drogs 
till fester och sociala samman-
hang, sökte Ana stillheten. 
Hon trivdes hemma, där hon 
fick läsa Bibeln och samtala 
med sin mormor om tron. 

- Det var mormodern som 
lade den andliga grunden i 
hennes liv. När synen svek 
henne fick Ana läsa högt 
särskilt ur Psaltaren och Nya 
testamentet. Redan där bör-
jade Gud forma något djupt i 
hennes hjärta. 

Vid nio års ålder bad Ana 
sina föräldrar att få gå i 
kloster. Hon ville ge hela sitt 
liv till Gud. Föräldrarna sa 
nej – men kallelsen i hennes 
hjärta tystnade aldrig.

Barndomsupplevelse
Som barn upplevde Ana starka 
andliga intryck. Hon beskriver 
nattliga syner där hon såg 
människor i långa led, unga 
och gamla, med blickar som 
ropade efter hjälp. 

Som barn förstod hon inte 
vad upplevelserna betydde 
och blev ibland rädd. Många 
år senare besökte hon Yad 
Vashem i Jerusalem. När 
hon såg dokumentationen av 
Förintelsens offer som hon 
hade redan sett tidigare. Nu 
upplevde hon att Gud gav 
henne en djupare förståelse 
av det hon sett som barn.  

Hon insåg att Gud redan ti-
digt hade låtit henne uppleva 
människors lidande – och 
lagt en förbönens kallelse i 
hennes liv.

Livsförändring
Vid 15 års ålder tog Ana emot 
Jesus som sin Frälsare. Hon 
beskriver det som ögonblicket 
då allt förändrades. Rädslan 
hon burit på bröts, och hon 
upplevde helande både i kropp 
och själ. 

- Frälsningen blev inte bara 
en personlig upplevelse – den 
påverkade hela hennes livsin-
riktning. Med tiden kom även 
hennes föräldrar till tro. Det 

som tidigare präglats av osä-
kerhet och felaktiga andliga 
vägar ersattes av en levande 
tro och relation med Jesus 
Kristus.

Ett profetiskt ord som 
gick i uppfyllelse
Anas mormor kom från ju-
diska rötter och hade en stark 
tro. Hon brukade säga att Ana 
inte skulle bli kvar i Brasilien, 
utan att Gud en dag skulle 
föra henne till ett annat land. 
Vid 20 års ålder flyttade Ana 
till Sverige – något hon ser 
som en uppfyllelse av detta 
profetiska ord. 

- Det var inte lätt. Språk, 

kultur och klimat var helt an-
norlunda. Men mitt i omställ-
ningen upplevde hon Herrens 
trofasthet. Gud öppnade dör-
rar, hon lärde sig språket och 
utbildade sig till sjuksköter-
ska och senare distriktssjuk-
sköterska. Parallellt har hon 
troget tjänat i församlingen.

Ett budskap om hopp
Anas berättelse handlar om 
längtan, tro och förvandling. 
Hon menar att Guds närvaro 
inte innebär ett problemfritt 
liv, utan ett liv där man inte 
är ensam i svårigheterna. Hon 
lyfter Jesu ord i Johannese-
vangeliet om att mitt i pröv-

ningar finns hopp och seger. 
Han talar, leder och fullbordar 
det Han har påbörjat.

Ana vill uppmuntra 
dig som läser detta:
- Sök Jesus medan Han låter 
sig finnas. Ge ditt hjärta helt 
till Jesus, genom att bekänna 
Honom som din Herre och 
Frälsare. Lita på att Guds 
plan håller – även när vägen 
är oklar. Den som Sonen Jesus  
gör fri, blir verkligen fri. I 
Jesus finns förlåtelse, upprät-
telse, helande och ett nytt liv.

Redaktion, Pauli Kemi

Kallad att tjäna Gud

www.agape-church.net – fb.com/pauli.kemi 

Nättidning Kristet Liv:
* Allkisten  * Evangelisation
* Profetisk  * Utkommer ca 6 gånger per år
Prenumerationsavgift 200 kr betalas till Nytt Liv
Prenumerera nättidningen Kristet Liv via:
info.nyttliv@gmail.com – Sms: 072 531 88 11
Betala prenumerationen och gåva via:
Swish: 123 033 94 57 – Plusgiro: PG 496 39 26-3
Obs! Skriv ditt namn och e-post.

Prenumerera nättidningen Kristet Liv 2026!

The last call 
Ty såsom det skedde på Noas tid, så skall 

det ske vid Människosonens tillkommelse

Birger Skoglund:

sidan 3

Allkristen och profetisk väckelsetidning Kristet Liv, Box 135, 125 23 Älvsjö
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Itella Green

Mattias Lekardal 
Sidan 6

Sidan 8

Skörden är Stor

 men arbetarna fåLåt dig älskas! 

Barbro Erling

Missionsresa i Brasilien 

Sidan 5
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Sidan 3

Pekka Reinikainen, Leg läkareVarför dröjer väckelsen?Vad är orsaken till detta?

Birger SkoglundHERREN är min herde,jag skall intet fattas!

Sidan 4

Sidan 6

Ana Kemi är sjuksköterska 
och arbetar även i 
pastorala tjänst 	
tillsammans med sin man 
Pauli i Agape församling. 
Hon vill uppmutra troende 
att lita på Guds löften i 
varje situation i livet så 
som det står Guds Ord. 


